
Новый порядок аттестации  педагогических работников был введен в действие с 15 июня 2014 года. 
Приказ Министерства образования и науки РФ

от 07.04.2014 г. №276

«Об утверждения порядка проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность»
· Аттестация в целях подтверждения соответствия занимаемой должности
· Аттестация в целях установления квалификационной категории

Задачи аттестации
- стимулирование  целенаправленного, непрерывного повышения уровня квалификации педагогических работников, их методологической культуры, профессионального и личностного роста;

- определение необходимости повышения квалификации;
- повышение эффективности и качества педагогической деятельности;

- выявление перспектив использования потенциальных возможностей педагогов;

- учет требований ФГОС к кадровым условиям реализации образовательных программ при формировании кадрового состава организаций;

- обеспечение дифференциации размеров оплаты труда педагогических работников с учетом установленной квалификационной категории и объема их педагогической деятельности.

Кто подлежит аттестации в целях установления соответствия занимаемой должности
- педагогические работники, не имеющие категорий и не выразившие желания пройти аттестацию на квалификационную категорию;
- аттестация проводится внутри образовательной организации на основании представления работодателя (порядок аттестации не предусматривает проведения письменного квалификационного испытания)

Кому не надо проходить
- педагогам, проработавшим  менее  2 лет в данной должности;

- беременным женщинам и женщинам, находящимся в декретном отпуске и в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3 лет. Их аттестация проводится не ранее чем через два года после выхода из указанных отпусков
- педагогам, отсутствовавшим на рабочем месте более 

4-х месяцев подряд по причине болезни. Только через год после выхода. 
Аттестация педагогических работников в целях установления квалификационной категории

(первой и высшей)

1. Порядком аттестации установлено, что аттестация педагогических работников в целях установления квалификационных категорий осуществляется по их желанию и на основании заявления.
2. Порядком аттестации не предусматривается каких-либо оснований, по которым педагогам может быть отказано в приеме заявления, за исключением случаев:
·  педагог обращается за установлением высшей квалификационной категории не имея первой;

·  обращение за установлением высшей квалификационной категории следует ранее чем через два года после установления первой квалификационной категории;

·  обращение за установлением квалификационной категории следует до истечения 1 года со дня принятия решения аттестационной комиссией об отказе в установлении квалификационной категории.

Критерии оценки профессиональной деятельности педагогических работников:

первая квалификационная категория
- стабильные положительные результаты освоения обучающимися образовательных программ по итогам мониторинга системы образования;
- выявление у обучающихся способностей к научной (интеллектуальной), творческой, физкультурно-спортивной деятельности;

- личный вклад в повышение качества образования, совершенствование методов обучения и воспитания, транслирование в педагогических коллективах опыта практических результатов своей профессиональной деятельности, активного участия в работе методических объединений.

высшая квалификационная категория

- достижения обучающимися положительных результатов освоения образовательных программ по итогам мониторинга системы образования;

- выявление и развитие способностей обучающихся способностей к научной (интеллектуальной), творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также их участия в олимпиадах, конкурсах, фестивалях, соревнованиях;

- личный вклад в повышение качества образования, совершенствование методов обучения и воспитания и продуктивного использования новых образовательных технологий, транслирование в педагогических коллективах опыта практических результатов своей профессиональной деятельности, в том числе Экспериментальной и инновационной; 
- активного участия в работе методических объединений педагогических работников организаций, в разработке программно-методического сопровождения образовательного процесса, профессиональных конкурсах.
Примечание:

1. Основанием для аттестации является заявление педагогического работника.

2. По итогам аттестации педагогическому работнику выдается выписка из приказа об установлении квалификационной категории, аттестационный лист отсутствует.

Заявления на аттестацию направляются по адресу:
город Кемерово, улица красная, 23
электронный адрес:

ГУ ОЦМКО <kemocpom@mail.ru>

О порядке проведения аттестации педагогических работников организаций, осуществляющих образовательную деятельность
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